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„Ámbár a halál fiai voltunk, és többé már nem is közeledhettünk hozzád, te mégis örök 
szeretettel szerettél minket. Szent Fiad ugyanis, aki egyedül volt Igaz közöttünk, a mi 
kezünkre adta önmagát, és engedte, hogy az emberek keresztre feszítsék.De mielőtt az ég és 
a föld között karját kitárta, hogy a te eltörölhetetlen szövetségednek jelét adja, meg akarta 
ünnepelni tanítványaival a húsvétot. A vacsora közben kezébe vette a kenyeret, megtörte, 
tanítványainak adta, és így szólt: Vegyétek, és egyetek ebből mindnyájan, mert ez az én 
testem, mely értetek adatik. A vacsora után, mert tudta, hogy a kereszten vérét ontva 
önmagában kiengesztel mindent, kezébe vette a szőlőtő borával telt kelyhet, hálát mondva 
barátainak adta, és így szólt: Vegyétek, és igyatok ebből mindnyájan, mert ez az én vérem 
kelyhe, az új és örök szövetségé. Ez a vér értetek és mindenkiért kiontatik a bűnök 
bocsánatára. Megemlékezünk Urunkról, Jézus Krisztusról, aki húsvéti Bárányunk és 
Istennel való békénk záloga; megünnepeljük halálát és feltámadását a sírból,… 
eljövetelének boldog napját várva…”    (VI. Eucharisztikus ima) 
 
„Ő lerótta helyettünk az örök Atyának mindazt, amivel Ádám tartozott, s az ősbűn zálogát 
kiváltotta szent vérének árán. Mert abban áll a húsvét ünnepe, hogy igaz húsvéti 
Bárányunkat megölték értünk, s az ő vére lett a szent jel hívő népe házain. … a halál 
bilincsét ekkor törte szét Krisztus, és az alvilág mélyéről mint győző tért vissza. Mert 
semmit sem érne földi életünk, ha a megváltás ránk nem árad. Ó milyen csodálatra méltó 
atyai jóságod hozzánk! Ó kimondhatatlan szeretet és jóság, hogy a szolgát megmentsed, 
Fiadat sem kímélted érte. Lám, mennyire szükséges volt Ádám vétke, hogy Krisztus legyen 
váltságának díja! Ó szerencsés vétek, hogy ilyen hatalmas és fölséges Megváltót kívánt és 
érdemelt! … száműzi vétkünket, lemossa minden bűnünket, a bűnbánóknak ártatlan szívet 
ad, a szomorkodóknak vigaszt kínál. Távol űzi a gyűlölködés átkát, és meghozza a békés 
egyetértést, a zsarnok gőgjét is fékezi.” 
 
„Az égben immár ujjongva zengjen az angyalok kórusa, és ujjongjanak Isten csodálatos 
művei: fölséges nagy Királyunk győzelmét búgó kürtnek hangja áldva áldja! A föld is 
örvendjen, hogy ekkora fényár sugárzik rája, és a nagy Király örök tündöklése árad el 
rajta; érezze meg az egész nagy világ: már tovatűnt a bűnnek árnya! És vígság töltse el 
szent anyánkat, az Egyházat, hogy ilyen fényesség ragyog benne, visszhangozzék a nép 
szent éneke, bátran töltse be az Isten házát!” (Részletek a húsvéti öröménekből) 


